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Ata da Quinquagésima Quinta (55") Sessão Ordinária da

Legislatura 202512026 da Câmara Municipal de São Domingos, Estado de

Goiás. Aos 23 dias do mês de fevereiro de 2026, às 18:00 (dezoito

horas), no Plenário Arthur Gonçalves da Silva, localizado à Rua Alfredo

Fernandes da Silva, Qd. 37 Lt. 09, Setor Leste, São Domingos-GO, teve

início a sessão com a presença dos Vereadores Carlito Cardoso de Sousa

(PP), Heber da Silva Carvalho (Bito Gramacho - União), João Marques de

Souza (partido PP), Jose Marcos da Silva Oliveira (Zezáo - PDT), Lucas

Oliveira da Silva (Lucas Broa - PDT), Pedro Gonçalves Martins Junior (PL),

Wagner Gonçalves de Oliveira (PRD) e Yuster de Moura Oliveira (Yuster da

Vivo - PP), ficando registrado a ausência justificada do vereador Martir

Ferreira de Melo (Pombo União). Apos constatar a presença dos

Vereadores, o Presidente Yuster convidou o Vereador João Marques para

fazer a leitura de um trecho bíblico e depois convidou a todos a orarem o

Pai Nosso. Em seguida o Presidente declarou aberta a sessão e solicitou a

leitura da ata da sessão anterior, sendo a mesma aprovada em plenário. Na

sequência o Presidente convidou o Vice-prefeito Gilson Serracena para

ocupar o Plenário. Continuando solicitou a leitura das proposições. O

Vereador Carlito fez a leitura do Ofício no 02612026 dos Vereadores José

Marcos, Lucas, Carlito, Heber e Pedro Junior, solicitando ao Presidente da

Câmara contratação de empresa especializada na digitalização do acervo

documental da Câmara Municipal. Fez a leitura do Projeto de Lei no

00112026, de autoria do Executivo Municipal, que "Concede revisão dos

vencimentos dos servidores públicos ativos, inativos, pensionistas,

comissionados e dos subsídios dos agentes políticos do Poder Executivo e

Legislativo do Município de São Domingos e dá outras providências.";

leitura do Projeto de Resolução no 00212026, de autoria do Vereador

Lucas Oliveira da Silva (Lucas Broa - PDT), que "Dispõe sobre alteração

do Artigo 89 do Regimento lnterno da Câmara Municipal de São
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Domingos, Estado de Goiás, e dá outras providências.". A seguir, leitura

das indicações de autoria do vereador Lucas Broa: lndicação Íro

00112026, indicando ao Prefeito Gilvanir Cardoso dos Reis, a instalação

de guarda-rei (proteção lateral) na beira do Iago, proximo à prainha, no

trecho que segue em direção à Vila da CELG, neste município;

lndicação no 00212026, indicando ao Prefeito, que encaminhe a esta

Casa Projeto de Lei promovendo a adequação e atualização dos valores

das diárias, com a fixação em valores inteiros e objetivos, eliminando

critérios proporcionais fracionados, bem como estabelecendo distinção

entre deslocamentos de curta e longa distância; lndicação no 003/2026,

indicando ao Presidente da Câmara Municipal a adoção de expediente

em meio período durante o recesso parlamentar, nos moldes adotados

pelo Tribunal Regional Eleitoral, ressalvadas as hipóteses de

necessidade de convocação para votação de projetos ou realizaçáo de

reuniões extraordinárias; lndicação no 004/2026, indicando ao Prefeito,

que encaminhe a esta Casa Projeto de Lei dispondo sobre a revisão e

atualização dos salários dos servidores públicos municipais, observando

os limites legais e orçamentários vigentes; lndicação no 00512026,

indicando ao Prefeito, a realização de mutirão de serviços públicos

voltados à iluminação pública, limpeza urbana e manutenção das ruas na

Vila Planalto, incluindo varrição, roçagem, retirada de entulhos, reposição

e manutenção de luminárias, patrolamento e demais providências

necessárias. E fez a leitura da lndicação no 006/2026, de autoria do

Vereador Carlito, indicando ao Prefeito, a criação de um programa

municipal de financiamento para construção de calçadas, destinado a

qualquer cidadão interessado em adequar seu imovel às normas de

acessibilidade e urbanização. Em seguida o Presidente franqueou a

palavra em tema livre e convidou para Íazer uso da tribuna o Sr. Josemir

Pereira dos Santos, Ancião da lgreja Adventista do Sétimo Dia, onde
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dirigiu palavras de bênçãos eclesiásticas aos vereadores para realizarcm

bons trabalhos em prol da população neste ano e fez uma oração. Em

seguida o Presidente convidou para fazer uso da tribuna o Vice-prefeito

Gilson Serracena, onde falou sobre os trabalhos da administração e

prestou esclarecimentos aos questionamentos dos vereadores. Na

sequência agradeceu a presença de todos e dos internautas, encerrou a

Sessão e solicitou que eu, Carlito Cardoso de Sousa, lavrasse a presente

Ata que segue assinada por mim e pelos demais membros da Mesa

Diretora, para apreciação dos demais membros da Casa. (Audio e video

desta sessão disponíveis no canal do YouTube).

Yuster M^.tiveira
Fresldente
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Heber da Silva Carvalho

Vice-Presidente

João Marques de Souza
2a Secretário1o Secretário
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